UccnengoBaTtenbCcKas
paboTa no teme:

«MeToAabl peLueHUA ‘
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KeaopamHbie ypacHeHUSS.

@ MpuBenéHHble x*+bx+c=0 rae a=
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Bunabl
=4 C[Henongle ax2+bx =0 roe c=0 "
-
j=. : @ HenonHble ax2=0 rne b=0 n c=0
&« W

L ,
ra B Apatitiv




4 MemoObI peweHus =
| KeadpamHbIx ypasHeHUU
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| BagpaTHoe ypasﬂg
X?-2x-3=0

| pa3sHbIMM MeTOAaMM

z [To chopmynam
? X?-2x-3=0

be [=4-4*%1*(-3)= 4+12=16=4"

é, X, =(2+4):2 = 6:2=3

X, =(2-4):2= -2:2=-1
« OTBeT: 3; -1

a
rme B



2.PasnoxeHne HaA MHOXUT
. (cnoco6 rpynnmMpoBKU U BbiIHECeHUe
MHOXUTENSA 3a CKOOKMU) 0
' "
A

X?-2x-3=0

X?—3x+x -3=0
X(X-3) +(x-3)=0 ®
(X-3)(x+1)=0
X-3=0 nnn x+1=0 ﬁ’
X=3 X=-1

OT1BeT: 3; -1




3.BblaeneHuve noriHOro Ksag

= X2-2x-3=0
: X?-2x+1 -1-3=0
E (x-1)? -4=0
ﬂ (X-1)? =4
X-1=2 X-1=-2
X=3 X=-1
OTBeT: 3; -1
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4.llo Teopeme BueTta

X?-2x-3=0
ALHEPCEE31=-113
At Aed=2 1=-1+43




iKLLMUOHaNbHO- rpacdunyect
MeTon |
X?-2x-3=0
y=X? y=2x+3
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y =X y=2x+3
x|-3-2-10123 x| 0 3
y|941o149 y|l3 9




6. [lo cBOUCTBY KO3chhuumne
KBaApaTHOro ypaBHeHM

ax’+bx+c=0a#0 0

w l.Ecnma+b+c=0(T.e.cymma
m- = K03 DULINEHTOB YpaBHEHUA paBHa

"Hymo) ‘
ac ToX, =1,X,=¢c:a -
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PewunTtb ypaBHeHUSNA

- X2-2x-3=0
-

w (ab+c) 1+2-3=0 x =-1X,=-(-3:
q ? OTBeT: 3; -1
1T 345x°-137x-208 = 0.
2 (a+b+c=0) 345-137-20
TO X, =1, X, =-208/345
: OTBeT: 1; -208/345
<
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4 7.MeTon nepebpockKu ctap
1 koadpduumneHTa

= KopHu KBagpaTHbIX ypaBHEHUU CBA3
" COOTHOLLEHMeM: (npu [120)
- ax’+bx+c=0un y*+by+ac=0
§ Ln X, =)./1:a2 X, =i/2 :a
-1 pumep: 2x°-9x-5=0
g y?-9y-10=0 y =10 y =1 N
ol X, =10:2=5 X =-1/2

OTtBeT: 5; -1/2
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. D.JIbiceHKo 2016r
B-5Ne4 2x%-5x-7=0

— a-b+c=0

- + - & Y —

B 2+5-7=0 Xx, =1 Xx,=-(-7:2)=35
OTBeT: -1; 3,5

B -9 N4 X? -3x-40=0
X, X, == 40 = 8%(-5)
X1 +X, =3= 8+(-5)
X+ =284 Xe-=t-5
OT1BeT: 8; -5




B-15Ne4  2x*-7x-15=0
y% -7y-30=0
Y, *Y_ =-30=10%(-3)
Y. +Y =7 =10+(-3)
Yy, =10 Y, =-3
X, =10:2=5
X,=-3:2=-1,5
OTtBeT: 5; -1,5
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B-15 No5
0. ¥CTAaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXIy rpaMKaMH (PyHKLUHH (CM. pHC. H

dopMyiamMH, KOTOpbIE KX 3a/1alOT.
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§ l)y=2%2-5 2)y=—-z*+3
‘ 3)y=(x—-1)* 4)y=%w2 -
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5. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeX/Y rpadukamu (cM. puc. | 11) 1 popmynamu,

KOTOpbLIE HX 3a1al0T. ’
'\ A B) [T B)[ T 7&
|
' VIR, BN
q ' % {\ o1 ] >

Puc. 111

1) 22 +9y°=4 2)y=-22+2r 3)y=2*-2r 4)y=1-2z

OTser: A|B|B
| OT1BeT:431
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Ons co3gaHus WabnoHa ncnonbL30BaHbI
pecypcbl cauTa:
http://lenagold.ru/fon/main.htm
http://images.yandex.ru




